

дослідження грає важливу роль в забезпеченню високого рівня розвитку та підтримці репутаційного менеджменту підприємств водопостачання та водовідведення.

Дослідження практики діяльності комунальних підприємств України показали, що чим більше підприємство, тим складніше підтримувати і розвивати його репутацію, а отже, тим більш свідомою і плановою повинна бути політика в сфері репутаційного менеджменту, який не можна розглядати у відриві від репутаційного аудиту. Комплексна програма якого дозволяє отримати максимально повну інформацію, яка стає основою системи корпоративного комунікаційного менеджменту підприємства і дає можливість використовувати її для подальшого розвитку репутації підприємства.

## **УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДОЛОГІЧНИХ ПРИНЦИПІВ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ НА ПРИКЛАДІ КП «ВОДОКАНАЛ»**

*Тесля К.Б., Мягкогорова К.В.*

*Науковий керівник – Карпушенко М.Ю., канд. екон. наук, доцент*

Підвищення ефективності використання основних засобів на підприємстві є одним з основних питань у період переходу до ринкових відносин. Вирішення цієї проблеми впливає на фінансовий стан підприємства, конкурентоспроможність його продукції на ринку.

На бухгалтерський облік покладено завдання поліпшити управління і контроль за збереженням основних засобів та зміцненням фінансового стану підприємства, підвищенням ефективності діяльності та зменшенням ризику втрати коштів через непередумані дії.

У сучасних умовах важливо враховувати норми міжнародних стандартів. Аналізуючи національні та міжнародні стандарти, які регулюють облік основних засобів, спостерігаються такі відмінності:

МСБО 16 не уточнює, що є об'єктом основних засобів. Належність окремих видів майна до основних засобів визначається на підставі професійної думки бухгалтера з урахуванням конкретних обставин і умов експлуатації об'єкта;

МСБО 16 передбачена можливість об'єднання окремих активів (наприклад, шаблонів, інструментів і штампів тощо) в один об'єкт основних засобів, національні ж стандарти таку можливість виключають.

Спільними методами нарахування амортизації у П(С)БО і у МСБО є: прямолінійний та виробничий (метод суми одиниць продукції). Проте в П(С)БО є ще три методи: зменшення залишкової вартості, прискореного зменшення залишкової вартості, кумулятивний, а МСБО

включає такий метод як метод зменшення залишку. Таким чином, вітчизняні та міжнародні стандарти мають багато спільних норм, що сприяє можливості подальшого застосування норм МСБО 16.

Важливо також звернути увагу на податкові різниці, пов'язані із амортизацією, на які коригується бухгалтерський фінансовий результат у цілях оподаткування. У зв'язку із необхідністю їх розрахунку запропоновано удосконалювати:

- методику обліку постійних податкових різниць (можна вести облік поза балансом);
- аналітичний облік тимчасових податкових різниць;
- документальне забезпечення операцій з податковими різницями;
- облікові реєстри податкових різниць.

Для підвищення ефективності використання основних фондів і зменшення ступеня їх зносу підприємству рекомендується використовувати такі шляхи: підвищення кваліфікації користувачів; підвищення рівня організації догляду за фондами; своєчасне проведення капітального ремонту, а також планово-попереджувальних заходів; оновлення основних засобів що використовуються під час надання послуг водопостачання; забезпеченість матеріалами та інвентарем і т.д.; здача в оренду невикористовуваних основних засобів, як наслідок, отримання додаткового прибутку; списання та утилізація в установленому порядку невикористовуваних в процесі виробництва з амортизованих основних засобів; дотримання технологічних процесів та проведення інвентаризації.

Можна зробити висновок, що постійний ремонт та поліпшення використання основних засобів дасть можливість КП «Харків-водоканал» поліпшити якість надання послуг населенню м. Харкова.

## **СУТНІСТЬ ТА СКЛАДОВІ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ ЖКГ**

*Гетьманцева Н.А.*

*Науковий керівник – Власова О.Є., канд. екон. наук, доцент*

Інформаційним забезпеченням економічної безпеки можна вважати визначення рівня певних показників, що відображають ту чи іншу сферу діяльності підприємства, з одного боку, та рівня ймовірності впливу негативних факторів з іншого. Економічні показники характеризують стан підприємства, процеси що проходять на підприємстві у минулому, сьогодні та в майбутньому. Вони є одним із найбільш поширених та ефективних інструментів оцінювання господарської діяльності, які використовуються в економічній науці.